
UMFRAGE ZUR 
ANMELDUNG

Eltern

01/24 Anmeldung

06/23 Kennenlernen
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Schulklima Sprachenangebot MINT-Fächer Beratungsangebot Individuelle Förderung Geschwister/Freunde sonst

Was war für Sie ausschlaggebend, Ihr Kind an der AFG 

anzumelden?

01/24: 132 Rückmeldungen
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Was war für Sie ausschlaggebend, Ihr Kind an der 

AFG anzumelden?

01/24: 132 Rückmeldungen 06/23: 108 Rückmeldungen
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Was hat Ihnen bei ihrer Entscheidungsfindung besonders 

geholfen?

01/24: 132 Rückmeldungen
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Was hat Ihnen bei ihrer Entscheidungsfindung besonders 

geholfen?

01/24: 132 Rückmeldungen 06/23: 108 Rückmeldungen


